
设备題库

1、為保证整個机器设备在外力作用下安全可靠地工作，它們的每個构件必须满足三個

基本条件，即要有足够的（  C  ）

A．强度、刚度、塑性             B. 塑性、韧性、稳定性

C．强度、刚度、稳定性           D. 塑性、韧性、强度

2、下述类型设备中，承压性能最佳的是（ A ）。

A．球形容器   B． 圆筒形容器    C．方形容器   D．椭圆形容器

3、下述设备哪一项不属于三类压力容器（  D  ）

A．容积為 60m3 球形储罐        B．移動式压力容器

C．高压容器                   D．低压管壳式余热锅炉

4、卧式布置的容器其受力状况可简化為（　 C  ）

A．受均布载荷的简支梁         B．受集中载荷作用的简支梁

C．受均布载荷的外伸梁      　 D．受集中载荷作用的外伸梁

5、下述各项中哪一种不属于容器附件（  D ）。



A．视镜     B．人孔     C．液位计     D．容器外保温

6、中压容器的压力范围為（  B  ）

A． MPa6.1PMPa1.0          B．1.6 10MPa P MPa 

C．10 100MPa P MPa     　    D． MPa100P 

7、高压容器的压力范围為（  C  ）。

A． .1 1.6o MPa P MPa     B．1.6 10MPa P MPa 

C．10 100MPa P MPa     D． 100P MP

8、铸铁材料广泛用于机床床身、机座等部位是由于其（  B  ）。

A．抗拉性能好    B．抗压性能好     C．弹性好   D．韧性好   

9、下述设备哪一项不属于三类压力容器（  D  ）。

A．高压容器          B．移動式压力容器

C．球形容器          D．低压容器

10.离心泵冷却水管安装時，需符合(　　)的规定。



A.低進高出  B.高進低出  C.左進右出  D.右進左出

答案：A

11.离心泵密封介质為轻质油時，机械密封的泄漏量不得超過(　　)滴/min。

A.10  B.15  C.20  D.25

答案：A

12.离心泵密封介质為轻质油時，填料密封的泄漏量不得超過(　　)滴/min。

A.10  B.15  C.20  D.2

答案：C

13.离心泵密封介质為重质油時，填料密封的泄漏量不得超過(　　)滴/min。

A.5  B.10  C.15  D.20

答案：B

14.拆卸离心泵半联轴节時，不要硬性敲打，应用(　　)拆卸。

A.塑料锤  B.手锤  C.大铜锤  D.专用拉具



答案：D

15.拆卸离心泵的滚動轴承時，一般应根据其与轴配合的(　　)来选择不一样的拆卸措

施和工具。

A.粗糙度  B.過盈量大小  C.材质  D.接触面

答案：B

16.离心泵滚動轴承运行時其温度应低于(　　)。

A.55℃  B.65℃  C.75℃  D.85℃

答案：C

17.离心泵(　　)轴承运行時其温度应低于75℃。

A.滚動  B.滑動  C.径向  D.推力

答案：A

18.离心泵滑動轴承运行時，其温度应低于(　　)。

A.55℃  B.60℃  C.70℃  D.75℃

答案：C



19.离心泵轴中心標高容許偏差一般為(　　)mm。

A.5  B.10  C.15  D.20

答案：B

20.离心泵运转中，當转速為3000r/min時，轴承的振動值应不不小于(　　)μm。

A.15  B.20  C.25  D.50

答案：C

21.离心泵运转中，當转速為3000r/min時，泵轴的振動值应不不小于(　　)μm。

A.10  B.25  C.35  D.50

答案：D

22.转動件找静平衡的导轨应有足够的刚性，其水平度偏差不不小于(　　)mm/m。

A.0.02  B.0.04  C.0.06  D.0.08

答案：A

23.离心泵平衡管堵塞将會导致(　　)的危害。



A.出口压力升高  B.入口压力減少  C.推力轴承负荷增大  D.泵抽空

答案：C

24.离心泵平衡管堵塞将导致(　　)增大。

A.流量  B.轴向力  C.扬程  D.压力

答案：B

25.离心泵填料密封温度過高的原因之一是(　　)。

A.流量大  B.扬程高  C.填料压盖過紧  D.出口開度大

答案：C

26.离心泵填料密封温度過高与(　　)有关。

A.介质粘度  B.介质密度  C.流量  D.冷却系统

答案：D

27.轴承標号末尾两位数不小于或等于04時，轴承内径的尺寸為该值乘以(　　)。

A.4  B.5  C.6  D.7



答案：B

28.滚動轴承的基本代号由轴承类型代号、尺寸系列代号以及(　　)构成。

A.外径代号  B.内径代号  C.精度代号  D.特殊代号

答案：B

29.滚動轴承的特點是(　　)。

A.承受冲击能力很好  B.旋转精度低  C.安装规定较低  D.维修以便

答案：D

30.滚動轴承的外圈与轴承箱的配合制度采用(　　)。

A.基轴制  B.基孔制  C.间隙配合  D.過盈配合

答案：A

31.滚動轴承的内圈与轴的配合制度采用(　　)。

A.基轴制  B.基孔制  C.间隙配合  D.過盈配合

答案：B



32.填料密封重要由密封压盖、螺栓和(　　)三部分构成。

A.静环  B.動环  C.浮环  D.填料

答案：D

33.机械密封又叫(　　)密封。

A.浮环  B.端面  C.迷宫  D.螺旋

答案：B

34.机械密封是依托(　　)使動、静环端面密封副紧密贴合的。

A.密封圈  B.压盖  C.介质  D.弹性元件

答案：D

35.机械密封按作用于密封端面液体压力為卸荷或不卸荷，可分為(　　)机械密封。

A.非平衡型和全平衡型  B.内流式和外流式  C.背面低压式和背面高压式  D.非平衡

型和平衡型

答案：D

36.机械密封按密封腔温度可分為(　　)机械密封。



A.高温、中温和常温  B.高温、中温和低温  C.高温和低温  D.低温、常温和中温

答案：D

37.机械密封按(　　)分，则有單端面机械密封、双端面机械密封和多端面机械密封。

A.密封端面的對数  B.静止环装于密封端面的内侧或外侧  C.赔偿机构的弹簧数量  

D.密封端面

答案：A

38.下列选项中，不是离心泵机械密封组件的是(　　)。

A.盘根  B.静环  C.動环  D.密封压盖

答案：A

39.根据被联接两轴的相對位置关系，联轴器可分為刚性联轴器、(　　)联轴器。

A.挠性  B.齿轮  C.浮動  D.弹性

答案：A

40.弹性联轴器包括弹性圈圆柱销联轴器、尼龙柱销联轴器、弹性块式联轴器和(　　)

联轴器。



A.齿轮  B.盘绕弹簧  C.浮動  D.套筒

答案：B

41.联轴器可用于(　　)和其他回转件之间的联接。

A.螺栓  B.键  C.轴  D.销

答案：C

42.液力联轴器是用(　　)来传递功率。

A.液体動能  B.蒸汽動能  C.螺栓  D.气体動能

答案：A

43.當转子静止時，质心位置總是在(　　)，這种不平衡称為静不平衡。

A.正上方  B.正下方  C.左方  D.右方

答案：B

44.當转子存在静不平衡時，转子的质心(　　)。

A.在轴线上  B.不在轴线上  C.在轴线中间  D.在轴线的两端
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